

Дошкольное образование моя дочка получила в другом детском саду, но в силу определенных обстоятельств нам пришлось поменять садик и в течение года мы переехали в Швабе-Юрника.

Период адаптации прошел на отлично, благодаря тому, что нам очень повезло с воспитательницей, никаких проблем я даже и не помню. По моему мнению и мнению моего ребенка у нее — «супер группа». Все дети очень дружные и конечно это заслуга наших воспитателей: Натальи Александровны, Ирины Викторовны, Марины Юрьевны и нашей «супер мамы» — Раисы Владимировны.

Кроме нас обр-я я знаю, что моему ребенку тут не обидно, что ему комфортно, интересно и весело.

Для меня и ребенка было приятным сюрпризом, что перед дневным сном детьми читаются книжки. Это создает такую классную, домашнюю атмосферу. Моя дочь даже спит лучше из-за этого охотнее, чем раньше (особенно, когда книга интересная и дети едят продолжение)

Дошкольный возраст — время когда закладываются основы социальной активности человека, отношения к группе, к коллективу и в нашем случае, благодаря персоналу, саду и учителям все это идет в правильном направлении. Хочу поблагодарить весь персонал! Особенно психолога, мед. персонал, товаров и конечно Марины Васильевну, которая лично мне помогла в решении ~~любой~~ проблемных ситуаций и не только!)

Спасибо всему коллективу за профессионализм и
доброе отношение к детям.
Нам будет очень не хватать вас!
Спасибо вам большое!

Александрова НА УДО
группа "Знайки"